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ВСТУП 

 

Актуальність дослідження. Розвиток можливостей Інтернету в 21 

столітті призвів до появи нових форм і стандартів спілкування. В епоху 

цифрової особистості, коли на перший план виходить бажання швидко 

обмінюватися інформацією, поданою в різних форматах, прагнення до 

мобільності стає вирішальним. 

Зі стрімким розвитком онлайн-новин нові форми новин з’являються у 

віртуальному просторі та існують лише в Інтернеті. Серед них активно 

розвиваються такі онлайн-форми новин, як блоги. Серед соціальних мереж 

особливо хотілося б відзначити мережу Instagram, яка привертає увагу все 

більшої кількості користувачів. Блогери-початківці люблять цю мережу через 

її простоту та зручні функції. 

Сьогодні блоги стають все більш популярними, оскільки вони 

пропонують багато незаперечних переваг. По-перше, вони пропонують 

більшу творчу свободу, ніж традиційна журналістика, оскільки вони не 

обмежені у змісті, формі, частоті, масштабі чи масштабі публікації. Крім того, 

у сучасному світі інформація від блогерів у мережі Instagram більшість людей 

вважається новиною для зрілого віку. 

Мета - дослідити функціональні характеристики Instagram як 

соціальної мережі масової комунікації, вивчити її вплив на користувачів та 

визначити основні тенденції розвитку платформи. 

Завдання: 

1. Проаналізувати історію появи та розвитку Instagram; 

2. Вивчити етапи становлення соціальних мереж; 

3. Дослідити Instagram як соціальну мережу 

4. Дослідити аудиторію в Instagram; 

5. Проаналізувати роль Instagram у масовій комунікації; 
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6. Оцінити вплив Instagram на маркетинг і бізнес; 

 

7. Визначити основні тенденції та перспективи розвитку Instagram; 

 

Об'єкт дослідження - Instagram як соціальна мережа та платформа 

масової комунікації. 

Предмет дослідження - Особливості функціонування Instagram, його 

вплив на користувачів і суспільство, а також механізми та тенденції 

поширення інформації в цій соціальній мережі. 

Методи дослідження: порівняльний, контент-аналіз, спостереження 

Наукова новизна отриманих результатів полягає у розкритті 

інструментарію створення Instagram-блогів та підтвердженні механізмів 

удосконалення діяльності в цьому напрямку на прикладі розробки власного 

Instagram-блогу на психологічну тему «Почуття». 

Практичне значення отриманих результатів роботи полягає в тому, 

що матеріали дослідження можуть бути використані в практичній діяльності 

журналістів та блогерів.  

Структура та обсяг роботи. Дипломна робота складається зі вступу, 3 

розділів, 6 підрозділів, загальних висновків та списку використаних джерел 

(51 джерело).   
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ВИСНОВКИ 

 

У роботі теоретичні узагальнення та нові рішення практичних 

наукових завдань поглиблюють теоретико-методологічні основи, а також 

розробку додатків в управлінні соціальними мережами та розвиток 

маркетингових комунікацій в Інтернеті, мережева взаємодія є основою для 

інтеграції ефективні інтерактивні інструменти на підприємствах Застосування 

в маркетинговій діяльності. На підставі цього зроблено наступні висновки та 

пропозиції. 

Вивчення ролі, місця, структури та еволюційних особливостей 

маркетингових комунікацій в Інтернеті. Ключовою моделлю, яка визначає 

розвиток SMM як глобальної інформаційно-комунікаційної соціальної мережі, 

є безперервна диверсифікація структури та функцій, безперервне 

вдосконалення технологій та комплексність цільової політики розвитку.  

Визначено методологічні основи розробки соціально-мережевої 

маркетингової комунікації. Факти довели, що інтерактивні та різноманітні 

застосування високотехнологічних різновидів сучасних складних 

комунікаційних комплексів на основі Інтернет-технологій є більш успішними, 

ніж традиційний маркетинг. Систематизація наукових концепцій, що 

визначають принципи ефективності сучасного бізнесу та перспективи 

вдосконалення комплексу мережевого маркетингу, дають змогу творчо 

переосмислити основи системних гарантій ефективності інтерактивної 

комунікації з урахуванням характеру та режиму взаємодії. Обмін інформацією 

та зв'язки між учасниками 

Надає новий погляд на феномен маркетингових комунікацій.  

Дослідження показало, що традиційні маркетингові комунікації, як 

прямі взаємодії зі споживачами, втратили свою ефективність через відносно 

високу вартість контакту, обмеження простору та часу, а також важливість 

посередників, оскільки система маркетингових комунікацій використовує 

інтерактивні можливості Інтернет стає все більш важливим. загальна 
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характеристика. У цій роботі удосконалюються базові основи моделей 

маркетингової комунікації та механізми їх роботи з урахуванням сучасних 

закономірностей процесу прийняття рішень покупцем та організації взаємодії 

за моделлю «багато до багатьох». , що дозволяє кожному користувачеві 

націлюватись на реакцію інших глядачів і реагувати на них. 

Упорядковано концептуальний інструментарій, який підтверджує 

новий підхід до класифікації засобів маркетингової комунікації в соціальних 

мережах та визначає чинники, що забезпечують їх ефективність у 

корпоративному маркетинговому менеджменті. Деякі вважають, що, 

незважаючи на стрімкий розвиток електронних комунікаційних систем, 

Інтернет-маркетинг все ще знаходиться в зародковому стані. У цьому випадку 

проблема полягає у створенні необхідної Інтернет-інфраструктури, 

підвищенні довіри до онлайн-сектору, отриманні нових знань про 

характеристики Інтернет-користувачів (споживачів) і деталі їх поведінки, 

вдосконаленні здатності керувати взаємодіями з конкретними споживачами. 

Шанс товарів і послуг, а також забезпечення ефективності інструментів і 

методів маркетингу в Інтернет-середовищі. 

Зростання аудиторії соціальних медіа виявилося стійкою тенденцією, 

зумовлене покращеним і дешевшим доступом до Інтернету, доступністю 

мультимедіа, збільшенням часу, який споживачі проводять у соціальних 

мережах, тощо. Результати показують, що ємність українського ринку 

маркетингових онлайн-комунікацій постійно зростає та прогресує, але в 

періоди кризи відбуваються певні коливання. Водночас загальна обмінна 

активність серед виробників питної води останнім часом знизилася через 

вплив інфляції, нові ризики та закриття традиційних експортних ринків. 

Виявляється, в цьому випадку можна заощадити 

 Збільшення рекламних бюджетів у традиційних медіа-каналах 

призвело до активізації комунікаційної діяльності в Інтернет-середовищі, а 

українські водоочисні підприємства ще не повністю реалізували свій 

маркетинговий потенціал. 



7 
 

Вважається, що необхідною умовою ефективної маркетингової 

діяльності українських підприємств є рекомендації щодо вдосконалення 

методів онлайн-маркетингу, які передбачають оцінку та прогнозування 

перспектив розвитку ринку та підприємств, вивчення їх комунікаційних 

навичок, маркетингових стратегій і процедур. Ефективність онлайн-

маркетингових комунікацій досягається на основі впровадження нових 

методів формування єдиного рекламного майданчика. Це міжканальна 

атрибуція, запровадження єдиного профілю для кожного користувача, 

передумова більшої ефективності обміну інформацією в маркетингових 

комунікаціях на основі інтерактивності та динамічного оновлення контенту з 

урахуванням специфіки формату, контенту, умов і аудиторії. На цій основі 

вирішується високоризикова проблема компенсації (оптимізації) творів 

спеціальних груп аудиторії користувачів Інтернету. 

Досліджено термінологію, жанрову класифікацію та розвиток 

Instagram-блогерства. Дійсно, платформа Instagram є популярною соціальною 

мережею серед користувачів смартфонів. Назва Instagram походить від слова 

«insta», що означає «миттєво», а «gram» походить від слова «telegram». За 

використанням це слово можна трактувати як сучасний додаток для швидкого 

надсилання повідомлень, тобто у вигляді фотографій, з можливістю їх 

редагування та поширення в соціальних мережах. 

Ми з’ясували, що ведення блогів в Instagram стало таким популярним 

завдяки можливості надавати детальні описи фотографій без обмеження 

символів. Однією з особливостей блогосфери є не лише інформаційна функція 

текстової частини, а й вплив на думки, емоції та чуттєвий світ одержувачів 

інформації. Саме так склалася ситуація з культурологічними блогами, 

орієнтованими на іноземних читачів, які Україна почала активно розвивати 

минулого року. Головною метою популярних англомовних проектів про 

Україну є популяризація контенту про культуру та політику. 
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